

















„Na cesti dolgi leto dni“ brencijo filmske kamere Človekoljubne depeše med zalavna glasla

Kršne planine nad Splitom, kjer se mule težko zmorejo napor, je to zim...

kot Silveca in njen jubilej je bil ob priliki zalit s »slivovko«. Potem je tu Eleonora Rossi-Drago, Massimo Girotti, oba znana iz pre mnogih kvalitetnih filmov.

ve štiri letne čase. Massimo Girotti je mrcal dopustiti, da so ga »tuširali« v takem vremenu lahko oblečenega, drugi pa so se ob snemanju tega prizora stiskali vetrovnik.



Visoko v planinah nad Splitom dela ekipa »Jadran film«. Na sliki vidimo tehnični del ekipe pri cinemaskopski kameri. Med njimi v »marsovcu« je režiser De Santis. (pod belo puščico.)

Filmska zgodba obravnava od sveta odmaknjene in revne vaščane, ki si želijo izboljšati življenje in zato gradijo cesto v dolino. Cesto gradijo leto dni.

Eleonora Rossi — Drago, znana italijanska zvezda in novo odkritje jugoslovanskega filma študent filozofije Ivica Pajer igrata v filmu »Cesta dolga leto dni«.



Toda dovolj. Čemu bi razkrili vse, kar naj nas na platnu prevzame in prese-

Ekipa je pestra, ne samo zato, ker je vsaka filmska ekipa silno razgibana in zanimiva, predvsem zato ker je v umetniškem in tehničnem delu ekipe zastopana nacionalna pestrost.

mino Pipinić, Nedo Pataki, Tončija Vrdoljaka in še vrsto drugih.

Novo odkritje je Ivica Pajer. Tega študenta je režiser odkril v Zagrebu, ko se je mučil večno »razpet« med študije na filozofski fakulteti in športnimi igrišči.

individualna nagrada v rokah gostujočih umetnikov.

Toda počakajmo. Kamere na »cesti dolgi leto dni« še vedno brencijo...

ZANIMIVOSTI

AZIJSKE PUŠČAVE BODO MENJALE SVOJE LICE

Sovjetski znanstveniki proučujejo načrt, da bi preusmerili tok dveh velikih sibirskih rek, Oba in Jeniseja.

Projekt sloni na tem, da bi napravili novo reko, ki bi imela toliko vode kot Volga. Dve notranji morji bi dobili z začetljivo Oba in Jeniseja.

MASTNE KISLINE ŠČITLJO OD RAKA IN PARALIZE

Na četrtem mednarodnem kongresu strokovnjakov za prehrano, ki je bil nedavno v Parizu, je profesor oksfordske univerze g. Sinclair iznesel svojo teorijo o vplivu mastnih kislin na srčna obolenja.

ALKOHOL NI ZASČITNO SREDSTVO PROTI GRIPI

Znani strokovnjaki za virusna obolenja profesor Pierre Lepine je nedavno objavil odprto pismo proti mnogim evropskim, predvsem pa francoskim zdravnikom, ki so v času velike epidemije azijske gripe priporočali, kot zdravilo in kot preventivno sredstvo — močne alkoholne pijače.

»TURISTIČNO« NALIVNO PERO

V neki tovarni v Harkovu so začeli proizvajati novo nalivno pero, katerega so imenovali »turistično«. To originalno nalivno pero, ki je že v prodaji, se lahko uporablja ob vsaki priliki in pod vsemi vremenskimi pogoji, celo na največjem mrazu.

STROJ ZA EKSPRESNO ZIDANJE POSLOPIJ

Po neki vesti, ki jo je pred dnevi sporočil moskovski radio, so v Sovjetski zvezi izdelali stroj za hitro zidanje. S pomočjo tega stroja lahko sezidajo petnadstropno poslopje v 50 do 60 dneh, manjša pa celo v dveh tednih.

SERUM PROTI GRIPI?

Kot je sporočil neki britanski medicinski časopis, se je posrečilo grupi sovjetskih znanstvenikov odkriti virus gripe in izdelati učinkovit serum proti tej bolezni.

HM, SPORT...



Kakršen je okus človeka. Mnogim verjetno tale slika ne bo preveč simpatična in se bodo gotovo vpraševali kje so meje. Sicer pa, kot pravimo, vsake oči imajo svojega slikarja...

filmski barometer

Menda v celjski kinodvorani že od »Theodore« in »Lucrecie Borgie« sem ne pomnijo takega navala na blagajne, kot ta teden. »Piknik« in »Kleopatra« sta do dobra razburila duše filmskih sladokuscev.

LOV NA SPIJONE

Ideja za ta film se je povsem videzu porodila iz precejšnje duševne revščine. Če zlijemo skupaj krpc in vodo, dobimo samo mlačno vodo in nič drugega.

NOGAVICE, KI SE NE TRGAJO

V Avstriji so dali v prodajo novo vrsto ženskih nogavic, pri katerih se ne trgajo zanke. Te nogavice imajo 400.000 zank več ko navadne nogavice, pa vendar niso nič težje.



Prikupna Gordana Miletić, naša znanica iz filma »Zenica« ima v novem cinemaskopskem filmu spet pomembno vlogo.

NA VENERO V 146 DNEH

Do leta 1967 bodo ostvarjeni vsi tehnični pogoji za uspešno potovanje na Venero. Tako je izjavil sovjetski znanstvenik Hlabčević Dodal je, da bo potrebno za polet 5 raket, ki bodo tehtale 250 ton, potovanje bo trajalo 146 dni.



Moderna operacija slepiča



Naočarka ali kobra je indijska kača. Najdemo jo tudi na Ceylonu in na Kitajskem. Je izredno nevarna. Tudi najmočnejši človek ne vzdrži brez takojšnje pomoči s protistrupom več kot nekaj ur in umre v najhujših mukah.

bodice bodice bodice

LJUBEZEN V STISKI

Imel je sobo, bil je sam, potem pa je ukrenil tako, da nič več bil ni sam, ker se je pač oženil.

In zdaj bil šteta v sobi dva in rada sta se imela, saj mlada sta bila oba in sreča ju je grela.

Otroka je čez leto dni ljubezen ta rodila, tako trije so zdaj bili, ki soba jih je krila.

Da še četrti bo sledil, o tem že ni več dvoma, tako še bolj se utesnil bo prostor tega doma.

Ljubezen je bila in bo še v stiski ognjevita in bolj kot ji je kje tesno, tem bolj je plodovita.

VELIKA SKRIB

»Dva meseca iščem že nove hlačke, primerne za moj telesni obseg, a vse preširoke so ali preozke in najti izhoda ni iz zadreg.«

Tako je ona njemu tožila, potem ko obredla je pet trgovin. Pritrtil ji je, da zares pozimi brez njih ostati pomeni pogin.

Pričela naj bi s shušjalno kuro? Naj gleda, da hitro odebeli? Potem bi dobila primerno robo, a druge rešitve zaenkrat ni.

Medtem pa bo tudi zima minila in spet bo v deželi topla pomlad, ki skrb nam odvzame marsikatero. Kdo ne bi pomladi dočakal rad?

SLIKAR

Zapustil belo je Ljubljano brez čopiča. Srce zaspano! Odšel je v Celje in poskusil, kako bi tam svoj jezik brusil.

»Priatelj dragi, sem v zadregile poreče ti po stari šegi. Stotak mi daš, a on v zahvalo jezi se, da je to premalo.«

Zares že davno je minilo, kar v njem še zdravega je bilo. Zdaj sredstvo rabi on za spanje IN KI OSTRI ga, to je žganje.